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 1. a Taylor - sor definíciójának alkalmazásával, 
 2. a Binomiális tétel alkalmazásával, 
 3. a hatványsorok összegfüggvényének differenciálhatóságáról szóló tétel alkalmazásával, 
 4. Cauchy - szorzat alkalmazásával, 
 

 adjuk  meg  a  sor  konvergenciaintervallumát,   összegfüggvényét !    
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Figyelembevéve, hogy a sor  az    helyeken  divergens  (u.i. a  sor tagjai nem tartanak  -hoz),  a  2., 3., 4.  sorfejtésekből  már  1,1−=x 0
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7. Legfeljebb mekkora hibát követhetünk el, amikor a    intervallumon  az    függvényt  a  0  körüli negyedik  )1,1(− xx cha

 Taylor - polinomjával közelítjük ?    Adjuk meg ezt a polinomot !    Becsüljük meg a hibát az   helyre vonatkozóan ! 001.0=x
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